MESK| 6K (7S 245-7) HHT

¥ QFEY O|HEFHOE MIHE MEOE NHY OF 7 US

®

4,900

5,300

5.000

g g
i g

4

—— smaad
8
8 8
7 At &
g § #runuz g

]
% AMEL HBS ‘ng

- . ]|

o100 Auns ame — | T
: | © = ;
N m 1 Y
L[-l_l______________F_:_‘j AU Lm“
/ PO eiieEa
3.7M YCHEEE
L“ﬂﬂ.]ﬂ
_@un_
200 4,000
4,100 2,400 4,900 5,300 5,000
(N 188HE
W a1l




Q 2~33

2,400 H 2,800 4 2,800 2,350 3 3,950 N 2,700 , 1,300
|
@ (% % n— - - — g1 %u sa X
® EIL = = g
g aa 1o Pl g o ey AU 1
i 201-301% | T ONE g P o ek
ok e () Ll Y geell | 202-3025 S T = 4
| ] .L TR AT (B} @ o / g
g s
2 7 =-
3 BRI ol o A Q‘_l?_lﬂ“i Q| /‘x:\ =
§ T e _\J ] L = - \%," o §
o s T T o e
a4
A <
|1 | S ow e . 203(3?314: @ﬂ 4 g
4 ! e
E ] 204-304% (D) 2 - 4";, 4 (wswmy ¥ E'M__
% Hil i ‘ IE:_Q_HJE #=E % \—mm e LER @ \\-——mmﬂ LER 2] g
| Auta Hels -
O S|/ E—

=
mF 7l
1 |2+ tyeioomen 1,300 3,000 5300 2,350 5,850 2,700 1,300

i T 9,600 2.000 10,300

g  |wEmre ezeas cewam) ; 2w (ma2) [N 2-38oE

HERA (2 9) ;o (M) A a1/
stwma ; to0mm (at2)
SolWEN : 100m (HW2)




Q4

Ol

F WEMEN (Sehh=e 8a=e) ; 2 (8eE)

W3RN (3 &) ;e (NW2)

e ;

o0mm (EuE)

ZopwEs

100mm (WMZ)

17,800
3,900 2,600 4,800 10,300
7,300 L 1,700, 1,300
b |
|
e
W TR (R, 100) e e
— sl ]
[k /7® AET A SUS A1) E—
@ 4 o — oo AMus 4BB
B —awEai FEEENY 2
g | - !
A1 e Eajx 2] ) g
g ] g
1 ' : L”E
oxe  |wHElel
(B) =il &) g
2 | S8l )
g - | g
b 'in o s o 2Bt Wi B
1 124 [HFanz uz)
rqfra §
I ] r
C g fnna gy LUl | s 5
: iy N | #l \m2/
(3 w— ] !
.3 402§{F) e isa) ‘;' o |
® : SN - n
10 “adﬂ—/ [ ooy Py N
g| wrieftae YA E 82 | a2 &) N Sy g
i =] Suar ey o
mFE 7l
‘1“ W ¢ =000 4,100 2,600 4,800 1,808 2.500 2,800 3,008
HE) B : fokeaiba 11,200 5,500




o1
Ol

16,500
1,300 1,300 4,900 10,300
7,300 L L7600 . 1,300
I —
r——
—_
— A
i APACHY
8 1 =) ay
@, 2100 AMEA NEE t }
NANPI0 FURBEENY v—«!
g 3 e o
o R |
I
e 1 -2
[T | AT R g
g I & lo ; g
£ [ T J ER | h
® s I = » :
i WA S 100 FUTRZSAN \'3 2]
: ﬁ_ L1
g \~ *:
CHNE BE 2100 21 — o1 AuNs 4R
=
s 7
1 [wa : tymiooe 1,300 2,400 1,800 1,900 2800 2,900 3,000
g: S 10,600 5,900
2 wEMEN (BT Mda) 7 (RE2) /‘D\ 5 E % o
HHERA (3 ) ;o (WWE) A )
SR ;1o (M)
= 2

oSN : 6 ()




10
iul

16,500

1,300

4,900

10,300

YA oolaHE KAFHoR W
13,3602 x 30% = 4.01n2 < 6.75a2

2,600

2,400

COCICOCICOEICO e BeE Co

'v"v"'
Imlﬂw_s_a codecdecdpedecceod G

—xau WA ()

(1500x1500x800- £ -5 e
Qﬂlﬂﬂﬂnﬁl .

eafieodeat

I| i |

5,200

4.900

~ NS FUAREEME

2100 2EH= HER

3,800

&40 He| 1Mol 4 MUEY
72.08m2 x 15% = 10.81m2 < 11.40u2

10,300

WYY@ FUSRZENY

— o100 2HM= daE

4,900

2,800

f

'd

a0 ANaA HEE —/
wANEi0 FYTRICNY

[~

ﬂ SEHXEBS

oy IHm




